
 

 
 

 

 

☆ どんな数になりますか。 

 
百 十 一 0.1 0.01 

  3 1 4 
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② 

    

   

  

 

 

☆ どんな数になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

  

② 

18.47の 100倍 

18.47の 

③ 

と÷10は同じ。 

（×10） 

10倍 

10倍 

（÷100） 

③ 

④ 

⑤ 

5.3の 10倍 

5.3の 

雨がバケツに 24㎜の深さに 

たまりました。何 cmのことですか。 

cm 10㎜＝1cm 

だから、10で 

わるんだよ。 

 1  

100 

① 

15.8×100 

④ 15.8÷100 

⑤ 
立ち幅とびで 198cmとびました。 

何mのことですか。 m 

⑨小数のしくみ ステップ 

ミニプリ 

年 組 名前（          ）  

 

算数④-３３ 

 

⑩小数のしくみ 
ステップ 

ミニプリ 

 

１ 

10 

１ 

10 

 1  

100 

１ 

10 

答え ①31.4 ②314 ③53 ④0.53 ⑤2.4 

● 

答え ①1847 ②0.1847 ③1580 ④0.158 ⑤1.98 


